

家書

各位親愛的弟兄姊妹：

最近，家裏一位長輩在偶然而突發的情況，毫無預警先兆，沒有冗長的治療時間，沒有漫長的痛苦煎熬，在醫院兩個多小時，在昏迷的狀況下歸回了愛他的天父懷抱中…，為何我會提起他？因為他的信主過程中所經歷的恩典真是十分奇妙！

他是戰後出生的一群，今年七十多歲，那時候香港屬於貧困社會，物質匱乏，三餐不繼，他在營養不良下患上了夜盲症，當時幸獲教會派發的食物得以補充營養而康復，可是，窮苦的孩子早當家，年紀小小就要工作賺錢，年輕時便要獨自生活，每天工作根本沒有機會上教會，眨眼間超過一個甲子之年便如風而去，在退休之後，酷愛大自然的他獨自遷入一處人蹟罕至，一望無際盡享落日美景的地方，一人兩貓的生活，然而在他家附近必經之路上有一間教會，經過數年後，在機緣巧合下見到牧師，他自薦為教會打掃，每星期為肢體預備愛筵，他很開心，因為有家的感覺，如是者煮了數年之後，有一天他跟牧師說要洗禮，牧師問為何要洗禮？他說他洗禮後就可以進入天家，在那裡有他的父母和姊妹，將來還有其他的親人皆可在天家相聚，所以，他要把握這機會，在大約三年前他就重新立志信靠基督，受洗加入教會！

在這數十年的日子裡，神在他的身邊安排了很多信主的家人和朋友，常常請他返教會，雖然很多時都是推搪，但福音的種子播在他心裡，最終經歷了數十年才開花結果，不過，神的時間真是人不能測透，任何人只要定專一信靠祂，捨棄舊我，尋找祂就能尋到，迷失在漆黑中的會見到光明，想回家的也可放下傷痛，獲得溫暖與關愛！

謝慧君

2019/03/31